

СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ



СО СКОРОСТЬЮ СВЕТА

ДАРЬЯ КУТОМАНОВА, ФОТО АВТОРА

АО «ЦНИИмаш» завоевало первое место в соревнованиях по бадминтону среди предприятий ракетно-космической отрасли.

В феврале в Москве на территории АО «Научно-производственный центр автоматизации и приборостроения имени академика Н.А. Пилюгина» (АО «НПЦАП») прошли ежегодные отраслевые соревнования по бадминтону «Скорость света». В соревнованиях приняли участие 12 организаций ракетно-

космической отрасли, в том числе головной научно-исследовательский институт Госкорпорации «Роскосмос» – акционерное общество «Центральный научно-исследовательский институт машиностроения». Хотелось отметить, что АО «НПЦАП» обладает развитой спортивной инфраструктурой, в частно-

сти, двумя спортивными залами с четырьмя площадками для бадминтона в каждом, где и проходили соревнования.

Команда ЦНИИмаш участвовала в обновлённом составе, состоящем из сотрудников Центра управления полётами и Центра качества: Алексея Кутоманова, Владимира Попова, Екатерины Спасенихиной, а также запасных игроков Семёна Спасенихина и Татьяны Исуповой. Встречи между командами проводились в следующих категориях: мужской парный разряд (одна встреча) и смешанный парный разряд (две встречи). На первом (квалификационном) этапе матчи проводились до двух побед в партии до 17 очков. Первую игру команда ЦНИИмаш

провела со сборной АО «Корпорация «Стратегические пункты управления», одержав победу со счётом 3:0. А далее началась напряжённая борьба. Наша команда встретилась с АО «Корпорация «Московский институт теплотехники» – серебряным призёром соревнований «Скорость света» 2023 года. В этот раз нам удалось одержать победу со счётом 2:1, уступив лишь несколько очков мужской паре МИТ. Стоит отметить, что они являются действующими чемпионами отраслевого космического турнира по бадминтону среди работников Госкорпорации «Роскосмос». На втором (финальном) этапе матчи проводились до двух побед в партии до 21 очка. В четвертьфинале команда ЦНИИмаш обыграла команду АО ГНЦ «Центр Келдыша» со счётом 2:0.

Наиболее острая борьба развернулась в полуфинале, где встретились команды ЦНИИмаш и АО «НИИ космического приборостроения» – победители прошлогодних соревнований «Скорость света». Наши ребята в упорной борьбе одержали победу над соперником со счётом 2:1. В финале встретились команда ЦНИИмаш и хозяева турнира – команда АО «НПЦАП». В напряжённой борьбе наши спортсмены, Алексей Кутоманов и Владимир Попов, одержали победу со счётом 21:13, 21:12. Высочайший уровень мастерства показал и микст Екатерины Спасенихиной и Алексея Кутоманова, обыграв соперников со счётом 21:7, 21:8. В итоге упорной борьбы и слаженной работы команда АО «ЦНИИмаш» впервые одержала победу в отраслевых соревнованиях по бадминтону!

БЕГ



ПАМЯТИ ВЛАДИМИРА ВОЛКОВА

В феврале каждого года в Королёве проводится пробег по снегу «Яблочко» имени легендарного королёвского марафонца и организатора беговых соревнований, основателя и председателя городского клуба любителей бега «Муравей», судьи международной категории Владимира Петровича Волкова. Он организовал в нашем городе более 240 различных пробегов, в том числе 40 Международных космических марафонов. Пять лет назад Волков ушёл из жизни, и пробег «Яблочко», основанный Владимиром Петровичем, стали проводить его соратники.

27-й снегобег «Яблочко» организовала группа добровольцев во главе с прошедшим школу «Муравья» марафонцем Андреем Лукашевичем. Трасса забега (около 12 километров) располагалась в лесном массиве национального парка «Лосиный Остров». Соревнование носило товарищеский характер (то

есть спортсмены бежали без номеров и хронометража), в нём приняли участие около 40 человек, в том числе и гости из других городов, например, марафонец Виктор Кочмин из Москвы.

Перед забегом на стартово-финишной поляне состоялся короткий митинг. Перед собравшимися выступили королёвские бегуны Андрей Лукашевич и Валерий Соколов, много лет сотрудничавшие с В.П. Волковым. Затем – старт! – и две группы бегунов отправились в путь по заснеженным лесным тропам и дорогам.

Все финишировавшие получили от организаторов по традиционному яблоку и памятной призу. Пробег завершился традиционным чаепитием и воспоминаниями ветеранов, друзей Владимира Петровича Волкова, об этом удивительном энтузиасте длинного бега.

АНАТОЛИЙ БУЛАХОВ
ФОТО ДМИТРИЯ МАЛЫШЕВА

ЛЫЖИ

ПРАЗДНИК В ЛЕСОПАРКЕ

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ, ФОТО АВТОРА

Благодаря друзьям, я открыл для себя новое лыжное соревнование. Это ежегодная «Мытищинская лыжня». В этом году она проводилась уже в 21-й раз.

Ареной этого лыжного фестиваля стал Мытищинский лесопарк, что расположился рядом с шоссе, ведущим из Мытищ в посёлок Пироговский. Здесь находятся прекрасно подготовленные лыжные трассы как для конькового хода, так и для классического.

Прекрасный неморозный солнечный день. Собралось около 600 лыжников из Подмосковья и столицы в возрасте от трёх лет до 81 года. Среди них – и внушительная делегация из Королёва. Среди участников и гостей – не только простые любители лыжных прогулок и состязаний, но и известные спортсмены, например, мастер спорта международного класса по велоспорту Александр Попугаев и бывший член сборной России по лыжным гонкам Игорь Рысин.

Для лыжников были развёрнуты шатры-раздевалки, рядом работала полевая кухня, угощавшая всех желающих гречневой кашей и горячим чаем. Спортсменам предлагались дистанции от 500 метров (для самых юных) до 4,5 километра (для взрослых). В стартовой зоне лыжникам прикреплялись специальные чипы, которые помогали предельно точно фиксировать время на финише. И что приятно, старт был раздель-

ным, то есть каждого следующего лыжника выпускали на трассу через 30 секунд после старта предыдущего. Таким образом удалось избежать толкучки, неизбежной, когда сразу стартует несколько сотен или тысяч человек. После каждого пробега в торжественной обстановке проводилось награждение победителей и призёров с вручением медалей, дипломов и сувениров. А все финишировавшие ещё и получали фирменные лыжные шапочки.

Организаторам удалось создать в этот день в Мытищинском лесопарке очень дружескую атмосферу. И зрители молодцы – болели за своих, активно поддерживали соревнующихся и тепло поздравляли победителей и призёров.

А теперь о королёвцах, попавших в призовые тройки. Кира Клочкова стала третьей на дистанции 500 метров среди девочек 2020 года и младше с результатом 9 мин. 44 сек. Любовь Марусова – также третья на полуторакилометровой трассе среди женщин 1954-1963 годов рождения с результатом 10 мин. 21 сек. Любовь Уварова выиграла забег на эту дистанцию среди женщин 1953 года рождения и старше, пробежав её за 6 мин. 31 сек. Станислав Шарков



СТАНИСЛАВ ШАРКОВ
ИЗ КОРОЛЁВА

стал вторым на трёхкилометровой дистанции среди мужчин 1953 года рождения и старше (11 мин. 17 сек.). Кирилл Чистяков преодолел 4,5 километра за 12 мин. 14 сек. и был третьим среди мужчин 1984-1993 годов рождения.

Мы покидали Мытищинский лесопарк отдохнувшими и с приподнятым настроением. Удалось не только пробежаться на лыжах, но и пообщаться со своими старыми и познакомиться с новыми друзьями. Значит, и через год мы приедем сюда, на 22-ю «Мытищинскую лыжню»!